

乐活·玩吧



在夕阳下安营



自驾开心游
嘀嘀嘀 出发啦

在刚过去的十一长假中，自驾游成了旅游市场的主力军。如今公路四通八达，按下导航即可启程。一路边走边玩，看到美景随时停车，时间全由自己掌控，自驾旅行美呆了！

自今日起，《洛阳晚报》推出“自驾开心游 嘀嘀嘀 出发啦”系列报道，带你认识诸位自驾游达人，听他们讲述旅行故事。——编者

花甲自驾团 一路向北玩得欢

□记者 何奕儒

7月的某天清晨，洛阳理工学院退休教职工一行22人伴着晨光出了家门，他们分批坐上5辆汽车，开始了8000多公里的自驾游。他们要沿着中国东部海岸线一路向北，最终抵达漠河北极村。此次远行，大家的宗旨是：既要玩得开心，还得省盘缠。一路穷游，大家邂逅了别样美景……

花甲自驾团，真心永不老

这是一个名副其实的花甲自驾团，22名成员，平均年龄在60岁以上。每名团员都有颗不老的心，爱玩、爱运动，希望看遍祖国的大好河山。

汪复信是花甲自驾团团团长，每年他都会约上老同事走一趟长途，“原来没汽车，我们就骑摩托车”。

今年，老汪和团友商议走一条“非主流”路线。

他们先开车到山东烟台，人和车乘轮渡抵达隔海相望的大连。之后，一行人沿着东北三省向北行进，途中经过鸭绿江、长白山和大、小兴安岭，终点是漠河北极村。

返程时，大伙儿选了一条截然不同的路线：先驾车到呼伦贝尔，沿着中蒙边境线向南走。抵达山西大同后，大家稍事休息，再快马加鞭赶回家。

这一趟路途遥远，老汪他们开了两辆空间宽敞的越野车和三辆家用轿车，团员们可以分开坐，空间宽敞、舒适，也好放行李。老汪说：“我们自驾游有个规定——睡帐篷、吃大锅饭，一路穷游看山水。”

身为团长，老汪肩上的担子最重。此次旅行路途远、人员多，大伙儿的安全和食宿都是问题。

老汪仔细琢磨，对成员进行了分工：有的当大厨，有的当会计……大家各司其职，秩序井然。

睡在草原上，感觉特舒坦

“自驾游最关键的就是驾驶安全。”老汪说，“我们每日的行程绝对不超过400公里，我们不赶路，边走边玩，慢慢欣赏风景。”



快乐的花甲自驾团成员

如果行车顺利，大家会在傍晚赶到城镇，然后找一所小学，在校园中安营。校园里安全又僻静，还有可供洗漱的卫生间。若进不了校门，老汪他们就干脆在镇政府门口安营，“虽说住在大街上，但挨着政府大门，心里就能踏实点儿”。

一路走来，大伙儿并不仅在野外安营。睡三天帐篷，他们就要住一次每人每天二三十元的农宿，大伙儿在那里可以洗澡、换衣服，室内、室外搭配起来住，省了不少钱。

别看大家住的是简易帐篷，但他们感觉特舒坦。在呼伦贝尔草原上安营时，老汪半夜醒来，钻出帐篷一看，头顶是一片星空，“突然间，我感觉自己就像画中人”。

绿色环保游，不破坏美景

这次穿越7个省、长达22天的旅程，花甲自驾团的团员每人只花了3000元，除了节省住宿费，大伙儿在吃饭方面也省了不少钱。

5辆车的后备厢里装着锅碗瓢盆、柴米油盐，日常伙食大家自己动手做。

寇建设是团中的“大厨”，他每次只购买两天的食材。“现在随处都有超市，食材吃完了可以随时补充。”老寇建议，“出门在外，做一个素食者比较

好。大鱼大肉不但容易变质，而且受环境限制，不容易做熟。”

吃住在野外，老汪一行人非常注意环保。“越往北走人越少，我们真切感觉到投入了大自然的怀抱，谁都不愿破坏美景。”老汪说。大家用完餐，会把周边的垃圾清理干净，包括别人丢下的垃圾。

在大草原上，生火做饭是不被允许的。“大厨”寇建设有个好办法，他提前把食物放进焖烧锅中焖熟，再带到草原上吃。“绿色环保，味道也好，这是绿色出行的一个妙招儿！”寇建设说。

(本文配图由被采访者提供)

温馨提示

按相关规定，年龄在60周岁以上的机动车驾驶人，应当每年进行一次身体检查，在记分周期结束后三十日内，提交县级或者部队团级以上医疗机构出具的有关身体条件的证明。

自驾远行，每辆车最少配备两名司机，交替驾驶，尽量不要赶夜路。

驴行影像



山中红叶

日前，我们一行六人到位于三门峡市陕县南部的甘山森林公园游玩。金秋十月，到了甘山，满眼都是红叶，层林尽染，似美丽画卷。

网友“雷天”摄

抢鲜播报

西泰山赏红叶一日游

西泰山风景区位于汝阳县境内的伏牛山深处，是国家4A级旅游景区。那里山峻、水柔、石奇、花艳、洞幽、林密。恐龙化石遗存使这片古老的大地更显神秘。

周六，跟随“游走俱乐部”户外团队去西泰山赏红叶吧！

活动时间：10月24日

参与方式：登录洛阳社区·洛阳户外板块，在洛阳周边游的相关帖子下跟帖报名。

(张文婷 整理)

扫描下方二维码，登录洛阳网·洛阳社区即可报名。



如果你所在的圈子玩得比较火，或有新奇的玩法，如果你是一个乐活达人，请拨打线索征集热线：18637927388，与大家分享你的快乐吧。

投稿邮箱：
wanqingabc@126.com